

ZADNE NESNAZE MEZI SPOJENYMI STATY A JAPANEM

Odbor statu oznamuje, ze spory jsou toliko podruzne povahy.

Washington, D. C. 18. dubna. — Aktuální sekretář státu Polk auto...

Aktuální sekretář Polk prohlásil, že v poslední době dostalo se...

Bylo naznačeno, že dotyčná bitka, o které došlo několik depeší z...

Některé z došlých depeší učinily zdání, jakoby americký oddíl...

Zpráva generála Gravaese sdělila, že povstání proti generálu Horvátovi...

Principy Spojených Států a Japonska, pokud se týče operací na Sibiři...

Generál Blanquet usmrčen v boji

Mexico Město, 18. dubna. — Generál Aureliano Blanquet, jenž býval ministrem války...

SPOR O TEŠINSKO ROZHODNUT VE PROSPĚCH ČECHU

Československá vojska již obsazují toto důležitě území.

Paříž, 18. dubna. — Časopis Journal oznamuje, že centrální teritoriální komise rozhodla otázkou...

Českoslovenští politikové a ředitelé členové konference nebyli nikdy v pochybnostech o tom, jaké bude konečné řešení této otázky...

Tento počáteční úspěch polský dá se vysvětliti hlavně tím, že Poláci v zájmu svých požadavků na mírové konferenci počali dříve pracovat a snažili se veškeré mínění pro sebe získati ne faktickými důvody, nýbrž po nedemokratickém způsobu šlechtickým — bankety, koncerty a jinými společenskými funkcemi.

Záležitosti Polska v Paříži měly v rukou šlechtici, kteří žili ještě v duchu minulého století a zapomněli, že v moderní době nestačí to, co snad postačilo na kongresu vídeňském před sto lety...

Přes to však přitčení Těšínska státu československému možno do značné míry považovati za další úspěch československé diplomacie, která na světovém fóru v Paříži ukázala se od počátku zasedání mírové konference jako bystrá, opatrná a při tom připravená vždy odraziti útok z kterékoliv strany.

Separátní smlouvy pro nepřátelské státy

Paříž, 17. dubna. — Mírová smlouva bude rozdělena na dvě části, dle nejposlednějších informací francouzského tisku.

Lihoviny je možno dopravovati i prohičičním územím

Washington, D. C. 16. dubna. — Doprava lihovin k pítí prohibičním územím není zakázána prohibičním dodatkem Reedovým...

Z OMAHY, NEB.

Kampaň v zájmu páté 'vítězné půjčky' svobody zahájena

Na zaplacení ceny míru má být upřesněno \$4,500,000,000.

Nejlepší investice, jaký byl kdy v historii světa nabídnout.

Upisování na vítěznou půjčku svobody jest zde. Dnes národ naší země zahájil šestidenní kampaň na sehnání \$4,500,000,000, poslední — páté půjčky svobody...

Kvota okresu Douglas \$9,171,550. Kvota okresu Douglas má být asi \$9,171,550 a státu jest přiděleno upsat \$52,262,750.

První splátka 10 procent jest splatna při podepisování žádosti a musí být do 10. května zaplacená. Následující splátky připadají na tato datum: 10 procent, 15. července; 20 procent, 12. srpna; 20 procent, 9. září; 20 procent, 7. října a posledních 20 procent, 11. listopadu...

Není té nejmenší pochyby, že naši krajané — jako při předchozích půjčkách svobody — opět hojným upisováním na "noty" projeví svoji loyaltitu této nové své vlasti a pomohou Stráci Samu zaplatit dluh z způsobené válkou, ve které české národní vlasti dostalo se pomocí Spoj. Států, želané svobody.

Úpisy — noty možno si opatřit v závodě "Denního a Nedělního Pokroku"

Krajané, kteří si budou přát opatřit úpisy — noty z této vítězné a poslední půjčky svobody, mohou o ně požádat v našem závodě "Denního a Nedělního Pokroku" v sídle 1417-19 na jižní 13. ulici...

předu svých obydlí, jež budou svědectvím pro veřejnost o vaší lny a láze vší nové své vlasti.

Člen armády Československé vrátil se do svého domova

V sobotu ve 4.30 hod. odpoledne přijel do Omahy krajan pan Palásek, vojín 23. pluku československé armády ve Francii, propuštěný právě z vojenské služby.

Pan Palásek byl usazen v David City, ale před vstupem do Československé armády byl delší dobu zaměstnán v Omaze a má zde hojně známých. Jeho manželka Hje nyní v David City a nejstarší jeho syn jest v armádě americké.

Upisování na vítěznou půjčku svobody jest zde. Dnes národ naší země zahájil šestidenní kampaň na sehnání \$4,500,000,000, poslední — páté půjčky svobody, kterou vláda Spoj. Států žádá od svých občanů na výpomoc zaplatit výlohy spůsolené válkou.

Otázka města Rjcky před radou čtyř

Paříž, 21. dubna. — Rada čtyř konala v sobotu konferenci, na které brali podílu taktéž italský premiér Orlando a zahraniční ministr baron Sonnino...

Německá vojska obsadila Libavu

Kodaň, 19. dubna. — Německá a baltická vojska násilně zmocnila se Libavy a svrhla prozatímní lotyšskou vládu, dle zpráv, získaných lotyšskou tiskovou kanceláří zdejší.

Polské vojsko z Francie na cestě domů přes Německo

Paříž, 18. dubna. — První kontingent polských vojsk generála Hallera nastoupil cestu do Polska přes Německo včera. Byl doprovázen důstojníkem, stanoveným Spojenými Státy, jakož i anglickými, francouzskými a italskými důstojníky...

NUXATED IRON. Napomáhá vytvořit silné, otužilé muže a sličné, zdravé ženy. 3,000,000 lidí užívá je ročně jako sílku, síly a krve-budovatele. UČIŇTE TUTO ZKOUŠKU. Nuxated Iron, jež jest předepisováno a doporučováno, není tajemným lékem, nýbrž takovým, který jest všude lékařským chvalně známý.

Mírová konference neví si rady s Turky

Paříž, 19. dubna. — Hlavní účastelé mírové konference již dohodli se na proceduru po příjezdu Němečí přijedou do Versailles i President Wilson a premiéři to budou, kteří budou mít první schůzku s plnomocníky Němečí a odevzdají jim mírové podmínky.

Německý agent se pokusil zapáliti loď

Boston, 19. dubna. — Německý agent, kterému bylo dovoleno, aby vstoupil na transportní loď Patricia, aby jel pečovat o německé majetkové zájmy...

Rozpočet Nebrasky přes 16 milionů dolarů

Lincoln, Neb., 19. dubna. — Vydání státních peněz pro příští dva roky v obnosu \$16,131,000 bylo autorisováno státní legislaturou, což je skoro o 6 milionů více, než bylo povoleno v roce 1917.

VYSOKÁ DRAHOTA BOT! Potřebujete-li první třídy správců obuvi, začněte ji do ALFAY JOSEFA HALÁMKA v obuv, obchodě ŠTĚPANA ROJKY

UZ JEDOU! Sdružené Dramatické Odbory se South Omahy, Nebr. V SOBOTU, 26. DUBNA, 1919 V NEDELI, DNE 27. DUBNA, —hraje se— "JULINCINY VDAVKY" "Václav Hrobčický z Hrobčic" Veselohra o třech jednáních. Obraz ze života o třech jednáních.